
      VE ČTVRTEK 13. ÚNORA VÁS ZVEME DO NAŠEHO KINA,  

KTERÉ PROMÍTÁ OD 18 HODIN ČESKO SLOVENSKÝ AKČNÍ FILM 

ČERNÁK. V PÁTEK 14. ÚNORA MŮŽETE PŘIJÍT OD 18 HODIN  

NA AMERICKÝ DOBRODRUŽNÝ FILM CAPTAIN AMERICA: NOVÝ 

SVĚT. V SOBOTU 15. ÚNORA PROMÍTÁME OD 20 HODIN 

FRANCOUZSKOU KOMEDII S NÁZVEM TY KRÁVO! A V NEDĚLI  

16. ÚNORA OD 15 HODIN FRANCOUZSKÝ FILM BAMBI: PŘÍBĚH 

ŽIVOTA LESŮ A OD 17 HODIN 30 MINUT NOVOU VERZI ČESKÉ 

POHÁDKY ZLATOVLÁSKA 

 

     V SOBOTU 22. ÚNORA POŘÁDÁ SOKOL KRUH VE SPOLUPRÁCI 

S KRUŽSKÝMI MATICEMI OD 14 HODIN V MÍSTNÍ SOKOLOVNĚ 

DĚTSKÉ KARNEVALOVÉ ODPOLEDNE A VE STEJNÝ DEN OD 21 HODIN 

TANEČNÍ ZÁBAVU, KDE ZAHRAJÍ SKORO MÍSTNÍ KAPELY SOUMRAK 

A TAMPELBAND 

 

     V SOBOTU 1. BŘEZNA VÁS ZVE ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ DO MÍSTNÍ 

SOKOLOVNY NA 14. SPOLEČENSKÝ PLES, KTERÝM VÁS BUDE  

OD 20 HODIN PROVÁZET SKUPINA GRADACE Z TURNOVA 

 

     V SOBOTU 22. BŘEZNA K NÁM PŘIJEDE OCHOTNICKÝ DIVADELNÍ 

SPOLEK JANA NEPOMUKA ŠTĚPÁNKA Z CHRUDIMI A ZAHRAJE  

NÁM V MÍSTNÍM KINĚ OD 18 HODIN TAKOVOU NAPŮL ČERNOU 

KOMEDII SVÁTEK ŠEPOTAVÝCH ……. S DIVADELNÍKY  

Z CHRUDIMI CHCEME SPOLEČNĚ S MÍSTNÍM SOKOLEM OBNOVIT 

PŘEDSTAVENÍ NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI, KDE BY NÁM MĚLI V RÁMCI 

TÁBORÁKU NA KONEC PRÁZDNIN ZAHRÁT POHÁDKU ČERT A KÁČA. 

TO JE ALE JEŠTĚ HODNĚ DALEKO A UVIDÍME, CO TOMU TAKÉ 

ŘEKNE POČASÍ 

    

     NA ÚŘADU SI MŮŽETE OBJEDNAT KNIHU TOULKY 

PODKRKONOŠSKOU MINULOSTÍ, KDE SE PÍŠE O OBCÍCH  

A MĚSTECH Z NAŠÍ LOKALITY. KNIHA BUDE K NAHLÉDNUTÍ  

NA OBECNÍM ÚŘADU I V KNIHOVNĚ. INFORMACE JSOU  

I V OBČASNÍKU. CENA BUDE PODLE POČTU OBJEDNANÝCH KNIH 

 

     STEJNĚ JAKO V PŘEDCHOZÍCH LETECH ZAJISTÍME NA KONEC 

TOPNÉ SEZÓNY DO OBCE KOMINÍKA. KDO UŽ VÍTE, ŽE HO BUDETE 

CHTÍT, TAK SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU. O TERMÍNU  

KDY PŘIJEDE VÁS BUDEME VČAS INFORMOVAT 

 

     NA KONCI LEDNA JSTE DOSTALI DO SVÝCH NEMOVITOSTÍ 

OBČASNÍK. POKUD SE TAK NEDOPATŘENÍM NESTALO, TAK SI  

PRO NĚJ MŮŽETE PŘIJÍT NA OBECNÍ ÚŘAD 

 



     DNES A PODLE ZÁJMU I MINIMÁLNĚ JEŠTĚ ZA MĚSÍC 12. BŘEZNA 

BUDE PŘÍTOMNA NA OBCI V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OD 15 DO 17 

HODIN OBCÍ DOMLUVENÁ PRÁVNIČKA ANETA MORGESE, KTERÁ 

VÁM ZDARMA RADOU POMŮŽE S ŘEŠENÍM PROBLÉMŮ, KTERÉ  

VÁS MOHOU V ŽIVOTĚ POTKAT. VEŠKERÉ NÁKLADY HRADÍ OBEC, 

TAK VYUŽIJTE JEJÍ SLUŽBY 

     

     AKTUÁLNĚ PROBĚHLA VE SDĚLOVACÍCH PROSTŘEDCÍCH 

INFORMACE O MOŽNOSTÍ TŘÍDĚNÍ KOVOVÝCH OBALŮ  

DO ŽLUTÝCH PYTLŮ NEBO KONTEJNERŮ SPOLEČNĚ S PLASTY, TEDY 

TŘÍDĚNÍ tzv: MULTIKOMONID. V NAŠEM REGIONU ZŮSTÁVÁ 

VŠECHNO JAKO DOPOSUD, TEDY KOVY DO PYTLŮ S ČERNÝM 

PRUHEM, PLASTY DO ŽLUTÝCH KONTEJNERŮ NEBO DO PYTLŮ  

SE ŽLUTÝM PRUHEM. BLIŽŠÍ INFORMACE SE DOZVÍTE NA WEBU 

OBCE V AKTUALITÁCH A VE VÝVĚSCE, PŘÍPADNĚ NA ODKAZU  

NA OBECNÍM FACEBOOKU 


